

XXVI СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ЛУЧШИЕ НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования совхозов, колхозов, механизированных звеньев и рабочих в период ударного месячника по заготовке кормов на 11 июля текущего года, бюро РК КПСС, исполком районного Совета народных депутатов, президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства и бюро РК ВЛКСМ постановляют присудить первое место в районном социалистическом соревновании за первую декаду ударного месячника по заготовке кормов:

Среди колхозов Министерства сельского хозяйства — коллективу совхоза «Притомский» (директор Л. М. Осипов, секретарь парткома Д. А. Штайгер, председатель рабочего комитета М. В. Аксенов, секретарь комитета ВЛКСМ С. Г. Балабанов), выполнившему задание ударного месячника по заготовке сена.

Как уже сообщалось в нашей газете, в совхозе «Безруковский» выполнен план по закладке сенажа. Но работа кормозаготовителей продолжалась. Планом предусмотрено заложить в сенажную траншею 660 тонн корма. А звено Алексея Николаевича Калинина, не сбавляя темпа, все ближе подходит к выполнению социалистических обязательств — закладки 1000 тонн сенажа.

Всего в звене четыре агрегата. За смену один агрегат должен отгрузить 25 тонн зеленой массы. Это норма. Но не предел для членов звена. Здесь подобрались опытные механизаторы, не первый год работающие на заготовке кормов. Поэтому звено ежедневно выполняет сменное задание на 140—150 процентов. Работа в поле ведется весь световой день, а трамбовка массы в яме осуществляется круглогодично, для чего там постоянно держат два трактора.

Работать высокопроизводительно во многом помогает хорошо подготовленная техника. Причем, это не только агрегаты на скашивания. Многое зависит от автомобиля. Безруковцы тщательно продумали оборудование автомашин. Борта кузовов не просто нарастили досками, но и заделали щели брезентом, таким образом, до минимума свели потери зеленой массы при транспортировке к сенажной траншее.

Водители на отвозке зеленой массы трудятся и совхозные, и привлеченные из различных организаций городов Междуреченска и Мысков. Многое зависит от водителей. В совхозе «Безруковский» между механизаторами и шоферами полное взаимопонимание.

Погода не баловала заготовителей сенажа. Машины, доверху груженные зеленой массой, бывали начинали пробуксовы-

вать, попав колесами в небольшую рыхтину, только едва пройдет дождь. Если случится такая непредвиденность, на помощь автомобилям приходит колесный трактор. Роберт Филиппович Цулауф специально приставлен с трактором к звену на заготовку сенажа для буксировки машин.

Но бывает, что дождь затягивается. Уже не только автомобили не могут пройти, но и агрегаты стоят на месте. Когда мы приехали на поле, звено А. Н. Калинина заканчивало скашивание многолетних трав на 150 гектарах. До желанного финиша, до 1000 тонн сенажа, не хватало всего ничего — 12 тонн. Но пошел дождь. Ливень спутал все карты кормозаготовителей. Как только установилась погода, звено завершило закладку сенажа и возьмется за другую работу.

В. КУНГУРЦЕВ.

ЕСТЬ ПОЛОВИНА ЗАДАНИЯ

Механизированное звено по заготовке сена, которым руководит Петр Ермолаевич Честных, имеет на своем счету уже 50 процентов задания.

Ежедневно механизаторы выполняют норму до 200 процентов. При плане 37 тонн они делают 70—80.

Вышли на сенокос и пенсионеры М. Кель, А. Верле, Ф. Бондарев.

Гер — они заняты на метании стогов.

А. НЕУГОДОВ.
Начальник цеха
растениеводства совхоза
«Притомский».

ДНЕВНИК ЗАГОТОВКИ КОРМОВ

СВЕДЕНИЯ ДАНЫ НА 16 ИЮЛЯ

В первой колонке — заготовлено сена, во второй — сенажа, в третьей — витаминно-травяной муки (в процентах к месячному заданию), в четвертой — произведено муки на условный агрегат (в тоннах).

«Притомский»	40,8	100,0	44,1	61
«Безруковский»	20,2	142,8	—	—
Откормсовхоз	16,3	0	—	—
«Осинниковский»	14,4	15,8	24,7	32
«Ильинский»	14,1	45,7	0	0
«Сосновский»	14,0	26,7	36,3	59
им. Димитрова	12,6	70,0	59,2	148
«Вперед»	10,8	138,7	82,1	144
«Еланский»	8,7	48,3	31,8	22
«Кузедеевский»	8,2	70,8	12,5	12
«Таштагольский»	6,7	198,4	—	—
«Лысинский»	6,2	140,0	0	0
«Партизан»	5,9	68,0	39,5	75
«Сидоровский»	5,3	86,1	36,4	61
Кузбасская ПТФ	—	—	52,5	105
По району	11,9	68,2	41,4	60

По-ударному трудится звено на заготовке грубых кормов Петра Ермолаевича Честных из совхоза «Притомский». Уже выполнено задание на 50 процентов. А всего надо поставить в стога 1100 тонн сена. Добрый словом отзываются в звене об Алексее Егоровиче Веселове, работающем на коннообразователе.

На снимке: А. Е. ВЕСЕЛОВ.
Фото А. ШУВАЛОВА.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Сельская

ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С АВГУСТА
1939 ГОДА

ПРАВДА

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 86 (5164)

Четверг, 17 июля 1980 года

Цена 2 коп.



◎ ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Прибыль — за миллион

О том, насколько эффективно сработали трудащицы Плотниковской птицефабрики в первом полугодии завершающего года десятой пятилетки, красноречиво говорит такой показатель — чистая прибыль предприятия составила 1 миллион 99 тысяч рублей при плане 580 тысяч рублей.

Показатель прибыли считается одним из основных, но он конечный, он венчает большую технологическую схему. Насколько же ритмично должно быть отложено каждое звено, чтобы получить результат!

Плотниковская птицефабрика — современное предприятие. За шесть месяцев здесь произведено 2 млн. 402,6 тысячи яиц, что на 246 тысяч штук перекрывает взятые социалистические обязательства. На 582 центнера превышает тот показатель в производстве привеса.

Валовое производство определяется успехами отдельных рабочих. Здесь плотниковским птицеводам есть кем гордиться. Признанным лидером социалистического соревнования на фабрике считают птичницу Валентину Владимировну Белову. При плановом задании получить за полугодие от курицы-несушки 74 яйца она смогла достигнуть показателя — в 118 штук, выполнив свои обязательства на 143 процента.

Птичница Галина Николаевна Скопа выполнила план по производству яиц на курицу-несушку на 135 процентов.

Хорошо трудятся на фабрике цыплятницы. А. К. Шейкина при плановом ежесуточном привесе 17 граммов получает 20,5 грамма. Цыплятница Н. Т. Яркова добывается ежедневной почти двухграммовой добавки к плановому привесу. Вот из таких граммов в конечном итоге слагается успех. Коллектив птицефабрики реализовал мясо в живом весе за первые шесть месяцев года 15014 центнеров, что на 1114 центнеров больше плана и на 886 центнеров больше взятых обязательств.

Качество выпускаемой продукции — визитная карточка любого предприятия. Заботясь о престиже коллектива, на Плотниковской птицефабрике большое внимание уделяют качественным показателям. Работа в этом направлении дала положительные результаты. В первом полугодии мясо первой категории сдано 64,5 процента вместо планируемых 48. Значительно снижена сдача нестандартной продукции.

Плотниковцы хорошо сработали в первом полугодии. Они полны решимости с таким же успехом завершить и десятую пятилетку, трудовыми подарками встретить XXVI съезд КПСС.

В. ЯКОВЛЕВ.

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИТЬ ХХVI СЪЕЗД КПСС —

(С собрания актива районной партийной организации)

Как уже сообщалось в нашей газете, 11 июля состоялось собрание актива районной партийной организации, где обсужден вопрос «Об итогах ионского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС и задачах районной партийной организации по претворению в жизнь указаний Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, содержащихся в докладе на Пленуме ЦК КПСС».

С докладом на собрании актива районной партийной организации выступил первый секретарь райкома партии Е. Н. ПАНОВ.

Сегодня вся наша страна живет и трудится под огромным впечатлением от деятельности советского народа — состоявшегося недавно Пленума Центрального Комитета КПСС.

С днем и содергательным докладом на Пленуме выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Леонид Ильич Брежнев, который дал глубокий марксистско-ленинский анализ положения дел в мире, с предельной ясностью определил главные задачи партии и советского народа, четкие направления политической и организаторской работы в связи с подготовкой к очередному съезду ленинской партии. Вся работа ионского го (1980 г.) Пленума ЦК КПСС, документы, принятые на нем, каждое слово Л. И. Брежнева были проникнуты оптимизмом, чувством непоколебимой убежденности в правоте великого дела партии, деятельности которой всегда была одухотворена работой о дальнейшем развитии нашего общества, о счастье и процветании народа. Новые подтверждением стали и законы, принятые третьей сессии Верховного Совета СССР.

Коммунисты, трудающиеся района, как и все советские люди, с огромным воодушевлением, горючим, всем сердцем, встретили принятые Пленумом ЦК КПСС решения большого исторического значения. Весь о созыве очередного ХХVI съезда КПСС буквально всколыхнула тружеников района, вдохновила их на новые великие дела и свершения.

Колхозники, рабочие, инженеры — технические работники и служащие совхозов, промышленных предприятий на митингах и собраниях, в многочисленных отрядах единодушно одобряют внутреннюю и внешнюю политику Коммунистической партии и Советского правительства, многогранную деятельность Центрального Комитета КПСС, его Политбюро во главе с выдающимися партийным и государственным деятелем, верным продолжателем дела великого Ленина товарищем Л. И. Брежневым. Они выражают решимость встретить предстоящий партийный съезд новыми трудовыми достижениями, сделать все для того, чтобы внести достойный вклад в дело дальнейшего развития нашей великой Родины.

В соответствии с решением Пленума ЦК КПСС, положениями и выводами, содержащимися в докладе, в центре внимания всей нашей организаторской и политической работы выдвигается задача успешного завершения десятой пятилетки, достойной встречи ХХVI съезда Коммунистической партии Советского Союза. Анализ положения дел за 4,5 года пятилетки позволяет отметить изменения в развитии народного хозяйства района, обеспеченных дальнейшим ростом производственных сил, улучшилось качество выпускаемой продукции.

В промышленности произведено продукции на 111 млн. рублей, что на 90 млн. рублей больше, чем за соответствующий период девятой пятилетки. Прирост обеспечен во

всех отраслях народного хозяйства. За рассматриваемый период тружениками сельского хозяйства по сравнению с соответствующим периодом девятой пятилетки выработано государству на 53 тысяч тонн больше мяса, на 639 млн. тонн больше яиц. И это не случайно, результат постоянного внимания партии и правительства к сельскому хозяйству, на развитие этой отрасли только в нашем районе в текущей пятилетке было направлено 98 млн. рублей капитальных вложений.

Не справился с выполнением плана 4,5 лет пятилетки Кузнецкий лесхоз, Новокузнецкая ПМК и ПМК-129.

Но можем мы быть удовлетворены темпами роста производства и качества продукции? В прошлом году на сравнение с девятой пятилеткой сократилось на 73600 тонн. Среднегодовая урожайность снизилась на 5,6 центнера и составила всего 8,6 центнера гектара. Медленно расстегнулся урожайность овощей и картофеля.

Продолжалось дальнейшее укрепление материально-технической базы. В колхозы и совхозы направлено более 480 тракторов, 121 зерновой комбайна, 80 грузовых автомобилей и много другой техники.

Но это не сумели вовремя применить необходимые меры и спасти посевы.

Важным фактором эффективного решения проблемы

кормов, производства раннегорючего

картофеля и овощей яв-

ляется мелиорация земель.

В настоящее время в районе 3048 гектаров орошаемых земель. Чтобы получить с них запланированный урожай, необходимо прорыть 97 процентов и по яйту — на 129 процентов.

У нас есть реальная воз-

можность выполнить пяти-

летний план продажи госу-

дарству мяса. Для этого во

втором полугодии необходи-

мо прорыть его 12116 тонн,

а чтобы выполнить план тек-

ущего года — 12682 тонны

мяса. Это под силу на-

шим животноводам.

Необходимо принять до-

полнительные меры для вы-

полнения планов продажи

мяса колхозу им. Дмитрия

Борисова, а также

запланировано в этом

году 12116 тонн.

Все это возможно, если

запланировать и выполнить

планы по орошению земель

и по выращиванию

овощей.

Важно, чтобы в этом

году не было засухи.

Важно, чтобы в этом

году не было засух

○ КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ? НУЖЕН МАГАЗИН СМЕШАННЫХ ТОВАРОВ

Мы живем на станции Талькино. Долгое время магазин в нашем поселке не работал. Его часто обворовывали, продавцы менялись. Но всему приходит конец. Перемены наступили с приходом Кати Левашовой. Она навела в магазине полный порядок, любо зайти туда. Односельчане помогли сделать помещение недоступным для воров. Сейчас все рады, что есть где купить необходимое.

Но хотелось бы обратиться с

А. ВОРОНЦОВ.
Пенсионер, житель станции
Талькино.

Осторожно — газ!

Трест «Новокузнецкогоргаз» напоминает абонентам о некоторых правилах пользования газовой плитой. Перед включением газового прибора в работу необходимо проверить помещение. Не открывайте кран на приборе, не имея в руке зажженную спичку. Не оставляйте без надзора газовые приборы с зажженными горелками. Содержите газовые плиты в чистоте. Не пользуйтесь для сна и отдыха помещением, где установлены они. Не до-

впускайте к пользованию газовыми приборами детей и лиц, не умеющих пользоваться ими, а также в нетрезвом состоянии. Нельзя самовольно переставлять газовую плиту, производить какой-либо ремонт.

Почувствовав запах газа в квартире, не зажигайте спички, не курите, не вносите открытого огня, не включайте и не выключайте электроприборы. Немедленно сообщите в газовое хозяйство по месту жительства.

○ СОВЕТЫ СПЕЦИАЛИСТА

Вредителям — заслон

Развитие вредителей и болезней сельскохозяйственных культур взаимосвязано с погодными условиями в весенне-летний период. Численность хлебных и крестоцветных блошек вначале была значительной. В связи с дождями количество и вредоносность их снизились. В середине июня начался лет боярышницы, злаковых мух, лугового мотылька.

Злаковые сильно повреждаются мухами во всех хозяйствах района. В борьбе с массовым

появлением блок и злаковых надо проводить окантовочные обработки дустом ГХДГ из расчета 15—20 килограммов на гектар. Против пьявицы и сильных повреждений злаковыми мухами надо применять опрыскивание 0,2-процентным раствором хлорофоса (200 гр. на 100 л воды) или 0,1 и 0,2-процентным раствором метофоса.

На горохе ожидается нарастание численности жуков, клу- бенькового долгоносика и тли. При заселении 15—20 жуков

на квадратный метр и повреждении 10—15 процентов листовой поверхности необходима химическая обработка посевов: опрыскивание дустом ГХДГ или опрыскивание метофосом, карбофосом, хлорофосом.

На капусте и других крестоцветных культурах повысилась активность крестоцветных блошек, капустной мухи, луковой мухи, лукового скрытохоботника и других вредителей.

Вредоносность можно снизить обработками (как опыливанием, так и опрыскиванием).

На участках, где летает луговой мотылек, нужно организовать химический метод борьбы.

При работе с ядохимикатами надо знать и строго соблюдать все правила применения химических средств защиты растений. Нельзя обрабатывать ядохимикатами цветущие растения и те культуры, которые употребляются в пищу в виде зелени.

Н. КИЧИГИНА.
Агроном по защите растений.

Об образовании участков по выборам в Новокузнецкий районный народный суд

На основании решения исполнкома областного Совета от 25.06.80 № 298 и ст. 20 Положения «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР» исполнительный комитет районного Совета решил:

Образовать на территории избирательного округа следующие 14 избирательных участков по выборам народного судьи в Новокузнецкий народный суд:

ПО БЕНЖЕРЕПСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ

Избирательный участок № 1

Центр — Дом культуры, село 1-Бенжереп.

В избирательный участок входят населенные пункты: Первый Бенжереп, Килинка, Урлеп, Юла, Шарово.

Избирательный участок № 2

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

В избирательный участок входят населенные пункты: Кандалап, Мунай, Урнас.

Избирательный участок № 3

Центр — Сары-Чумышский сельский Совет.

Избирательный участок № 4

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 5

Центр — Османская школа.

Избирательный участок № 6

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 7

Центр — восьмилетняя школа с. Тайлеп.

Избирательный участок № 8

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 9

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 10

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 11

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 12

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 13

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 14

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 15

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 16

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 17

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 18

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 19

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 20

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 21

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 22

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 23

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 24

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 25

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 26

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 27

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 28

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 29

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 30

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 31

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 32

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 33

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 34

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 35

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 36

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 37

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 38

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 39

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 40

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 41

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 42

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 43

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 44

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 45

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 46

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 47

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 48

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 49

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 50

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 51

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 52

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 53

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 54

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 55

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.

Избирательный участок № 56

Центр — Кандалапская восьмилетняя школа.